

吴晓军在调研商贸服务业时强调

充分释放消费潜力 推动经济持续向好

本报讯(特约记者 李欣)近日,省委副书记、省长吴晓军赴西宁市调研商贸服务业发展情况。强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察青海重要讲话精神,落实落细重大政策,支持商贸主体做大做强,加快服务消费扩容提质,充分释放消费潜力,推动经济持续向好。

来到中石油青海销售公司,吴晓军走进企业调度指挥中心,详细了解企业销售运营、日常调度、发展规划等情况。他说,面对当前能源市场转型变革,企业要主动适应市场用能需求变化,优化市场营销策略,突出油品提量增效,做强做优非油业务,以更大力度拓市场、提份额、增效益。在青海凯达物流有限责任公司,吴晓军实地调研企业商贸物流、汽车修理、配件销售、汽车检测等业务开展情况,勉励企业深入推动改革创新,加强与交通物流、制造业企业联动发展,强化数字赋能,提升服务水平,推动降本提质增效,实现企业高质量发展。在青海交电大楼有限责任公司,吴晓军调研了解消费品以旧换新政策落实情况,与商贸企业负责人深入交流,详细询问客流量、销售额等情况。他说,作为家电零售企业,要更新经营理念,优化经营模式,强化重点消费品质量和价格监管,用足用好消费品以旧换新政策,加大宣传解读,主动开展上门服务,让真金白银的优惠直达消费者。在中国邮政城中分公司长江路邮政所,吴晓军详细了解全省邮政服务网点布局、快递物流服务、寄递业务经营等情况,对全省邮政管理工作和邮政快递业发展成绩给予充分肯定,希望充分发挥邮政快递业打通大动脉、畅通微循环的重要作用,积极拓展便民服务,深化与电商平台企业合作,打造智慧仓储物流,深入推动“快递进村”,更好服务乡村振兴,为全省经济社会高质量发展作出积极贡献。

调研中,吴晓军叮嘱相关地区和部门负责同志,要全面落实支持企业发展的一揽子政策措施,听得见、听得进企业的呼声,主动帮助企业解决实际困难,打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,持续提振市场信心,激发市场活力。要全面推动大规模设备更新和消费品以旧换新政策落地见效,推动企业数字化、智能化、绿色化转型,更好满足群众对高品质生活的需求,真正让重大政策惠民利企。

王卫东、王海红参加。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

8月24日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求912件次,网民留言60件(西宁12345微信公众号47件、市长信箱11件、青海12345政务服务网站2件),直接办理468件,转交责任单位办理444件。回访问量223件。

热点问题:

- 噪音问题91件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 旅游管理57件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 物业服务54件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345

扫码关注



西宁市安全隐患举报受理情况日报

8月24日,西宁市共收到安全隐患举报25件,其中12345政务服务便民热线接收举报21件,西宁市消防救援支队接收举报4件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报:

服务热线举报投诉电话: 0971-12345
安全生产举报投诉电话: 0971-8230155
消防安全举报投诉电话: 0971-6333599



信用服务新窗口 助企纾困焕活力

本报讯(记者 啸宇)为深入贯彻落实《关于进一步优化政务服务提升行政效能推动“高效办成一件事”的指导意见》,加速提升信用服务能力,向市场主体提供更加快捷、高效、便利的信用服务,营造园区高质量发展的良好信用环境,近日,信用服务窗口正式进驻西宁经济技术开发区东川工业园区政务服务大厅,这是全省首家进驻园区政务服务大厅,提供集业务咨询、信用修复、市场主体年报公示公共服务等功能为一体的综合性信用信息服务窗口。

信用服务窗口设立于东川工业园区政务服务中心二楼办事大厅。增设

信用服务窗口,不仅优化完善了园区政务大厅“一站式”服务功能,更推动了信用事项“一件事”办成,将大力提升市场主体信用查询、修复等便利度。信用服务窗口进驻政务大厅以来,通过咨询解答答疑等多种方式,为企业群众解答疑难困惑。截至目前,累计向园区50余户工业、商贸、服务业等领域企业宣传普及了普遍关注的奖惩机制、合规信用管理等内容。帮助指导青海长城电器成套设备有限公司等企业完成了企业行政处罚记录信用修复。企业负责人说:“工作人员以热情高效的服务,细心指导修正申请

材料并提交,特别感谢政务大厅窗口工作人员的倾力指导和帮助!”

据悉,东川工业园区行政服务中心将继续从群众和市场主体的需求出发,聚焦企业全生命周期,在“高效办成一件事”上优化办事流程,缩减办事时限,持续为东川工业园区营商环境发展创造良好的环境。同时,全方位宣传信用修复政策,引导失信企业主动修复失信行为,着力破解企业难点、堵点、痛点,有效激发市场主体活力,以信用赋能企业创办、经营、管理“企业生命周期”,营造良好信用环境,持续为园区优化营商环境发展注入信用动力。

生物园区扎实开展大学习大讨论活动

本报讯(记者 李静)为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,切实把园区党员干部职工思想行动统一到全会精神上来,把智慧力量凝聚到全会确定的各项任务上来,连日来,生物园区党委组织管委会机关、高新投集团和开发公司党员干部职工开展“学习三中全会精神、争做‘四为’干部”大学习大讨论活动。

此次活动以党支部为单位,290余名党员干部职工以“学习三中全会精神、争做‘四为’干部”为主题,紧扣工作职能和岗位职责,从学习感悟、问题困境、破题举措等方面深入开展了交流讨论,并对对标对党的二

十届三中全会精神和战略部署,围绕主题精心撰写心得体会、积极分析感悟,形成“我能为园区做什么”责任清单949项。

通过大学习大讨论活动,园区党员干部进一步领悟了党的二十届三中全会精神,落实了“干部要干、思路要清、律己要严”的工作要求,把“担当为要、实干为本、发展为重、奋斗为荣”的精神贯穿于工作的各个环节中去,把“我能为园区做什么”明确的目标任务转化为一项一项具体实践,不断增强干事创业能力,争做“想干事、敢干事、勤干事、善干事”的“四为”好干部,为奋力打造

生态文明高地上的新型现代化科创园区作出贡献。

下一步,生物园区党委将以此次大学习大讨论活动为契机,从思想引领、实干实绩、转变作风、能力建设四个方面聚焦聚力,在积极探索构建推动干部勤勉干事、担当干事、激情干事的正向激励机制上闯出新路子。让有担当想干事的干部有“平台”,让愿担当敢干事的干部有“擂台”,让敢担当勤干事的干部上“舞台”,让能担当善干事的干部登“奖台”,努力打造一支高素质、专业化、有担当的干部人才队伍,为园区高质量发展提供坚强组织保障和人才支撑。

乘凉赏景 市民公园畅游享惬意时光

本报讯(实习记者 措毛)凌晨,伴着收音机里的新闻播报声,早起晨练的人们已经让分布于城区各处的公园热闹了起来——太极拳、红歌会是老年人的专利,广场舞已经融入了年轻人……虽已入秋,但连日来的好天气,让市民纷纷直呼“夏天还未结束!”

8月22日下午,记者来到麒麟湾公园,炎热天气下,市民们在公园内尽享清凉。踩水、玩水枪、捞小鱼……麒麟湾公园内池塘边上,孩子们嬉戏打闹、欢声笑语的身影,与温暖的阳光、波光粼粼的水面构成了一幅斑斓的画卷,拨动着人们的心弦。“妈妈,我又捞到一条小鱼!”小孩一边说一边把小鱼

放到“自制鱼缸”里。“孩子快开学了,趁着最后几天假期带他放松一下,这里有树、有水,感觉凉快又舒服!”市民王晓燕对记者说。

除了小孩们玩得不亦乐乎,老年群体也“不甘落后”,各式各样的“老年音乐会”在公园里遍地开花。循着声音传来的方向望去,老人正手持着萨克斯忘情地演奏,悠扬而深沉的旋律吸引着人们驻足聆听。而在另一边,几位老人的现场演唱也俘获了不少观众,《卓玛》《青藏高原》等经典歌曲引得市民连连叫好、掌声不断。“我们退休了,因为爱好唱歌聚在一起,歌曲没有什么限制,偶尔还

会唱河南豫剧。”张先生告诉记者他们因为音乐相识,每天都会来公园里唱歌。

在南川河畔,来自河面的风携带着水汽吹拂而过,为沿河散步的人们送去了阵阵清凉。“这几天太热了,我们一般吃完晚饭会选择出门散步。”市民刘先生告诉记者,太阳落山后带着老伴来公园遛弯很惬意,欣赏了美景,也锻炼了身体。河边还有挑着酸奶售卖的小贩,市民们坐在树荫下,听着耳边传来的孩童欢笑声和微风拂过树叶的沙声,品尝一碗醇厚的酸奶,享受着夏日傍晚的宁静与惬意。

《你好,玛沁》系列影片在西宁首映

本报讯(记者 张殊)8月24日,青海省西宁市奥斯卡国际影城2号厅内座无虚席,由果洛藏族自治州玛沁县委、玛沁县人民政府联合多家文化公司精心打造的《你好,玛沁》系列影片首映礼及文化旅游推介会在此隆重举行。此次活动不仅为观众带来了一场视觉盛宴,还通过多种活动形式全方位展示了玛沁县的自然风光、文化底蕴与发展活力。

《你好,玛沁》系列影片以七个独立的篇章,通过精美的画面和动人的叙事,深度挖掘并呈现了玛沁县独特的旅游资源。影片开篇,阿尼玛卿雪山的巍峨壮丽便映入眼帘,那皑皑白雪在阳光下闪耀,好似诉说着千年的故事。随着镜头的推进,观众仿佛身临其境,漫

步在无垠的草原上,感受着游牧民族与大自然的和谐共生。

为了配合影片的首映,活动现场还设置了多个互动环节。藏族传统服饰展上,华丽的藏族服饰吸引了众多观众的目光,展现了雪域高原的独特风情。非遗音乐表演“行走的声音”乐队则将传统与现代相结合,为观众带来了一场视听盛宴。此外,“游牧咖啡”体验区和“本源生活方式”展览也让观众在品味咖啡香醇的同时,感受到了玛沁县独特的生活方式和文化韵味。游牧咖啡将高原的纯净与咖啡的香醇完美结合,而本源生活方式展览则通过沉浸式体验,让都市人找到了回归自然、回归本真的途径。

“感谢大家一起给玛沁打call!”玛

沁县委宣传部部长张鹏在活动现场说。首映礼结束后,《你好,玛沁》系列影片获得了媒体与观众的一致好评。现场观众认为,影片不仅加深了人们对玛沁的了解,更激发了他们对这片神秘土地的探索欲望。影片总策划王籽斌透露,影片旨在通过多感官体验,带领观众深入玛沁的每一个角落,感受冰川黄河的壮阔、圣山的圣洁与温暖。

随着《你好,玛沁》系列影片的成功首映,玛沁县的文旅产业发展也迎来了新的机遇。未来,玛沁县将继续致力于提升旅游服务质量、完善基础设施,力求将玛沁县打造成为生态旅游与文化体验相结合的旅游胜地,吸引更多游客前来探索这片神秘而美丽的土地。